YPOK MaTeMaTUKN.

«C Tex nop Kak CyLjecTByeT
MUPO3/4aHbeE,
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OCHOBHbIe 3Tanbl ypoKa:

MaTeMaTnyeckaqa pasMnHka.

YcTHaa KonnekTuBHas paboTa.
CamocTtodaTenibHas paboTa B rpynnax.
Pedbniekcus.

e ¢ o




Pa3smMunHKa
1 koMaHaa.

+ Kak Ha3blBaeTcd nepemMeHHad
obpa3ywuwas obnactb onpeaeneHuns
DYHKLNN?

+ Kakasa ocb onpeaendeT 3Ha4yeHus
aprymeHTa?




[ lpogormkeHne pasmMnUHKKU

+ Kakmm ymcnom He MoxeT ObITb
nokasaTtesibHasd @YyHKLUNUN?

+ YTO ecTb B 3eM/1e, B C/ZIOBE U B ypaBHeHUe?

+ CKONbKO KOpHEN MOXeT MMEeTb KBaApaTHoe
YpaBHeHue?




PasmunHka
2 KOMaHOa

+ KaK Ha3blBaeTcd nepeMeHHas KoTopad
obpasyeT 06n1acTb 3HAYEHUSA PYHKLNN?

+ Kakasd ocb onpeaender 3HayeHuUs
dYyHKUMNN?
+ Kak kpaTko 3anuncaTtb «obsacTb
M NeHuns HKLUNUN>»?




[ lpogormkeHne pasmMnUHKKU

+ CKONbKO KOpHEWN MOXET UMETb
NMMHEeNnHoe ypaBHeHue?

¢ YTO nerye 1 kr. Xenesza nam 1 Kr.
[Tyxa?

+ Kak Ha3blBaeTcsa pasaen MmateMaTuku,
KOTOPbIN U3y4yaeT MNPOU3BOAHYIO U




OCHOBHbIE BOMNPOChHI YpOKa.

+ YTO TAakoe PpyHKUUNA?

+ YTO Takoe obn1acTb onpeaeneHuns
dYyHKUNUN?
+ YUTO Takoe rpadukK PyHKLUNN?




OnpepeneHve byHKUUN

o ®yHKLMen Ha3bIBaeTCS 3aBUCUMOCTb
OOHOU nepemeHHOU OT Apyrou, npu
KOTOPOM KaXAOMY 3HQYEeHUHO
He3aBUCUMOU NepemeHHOU
COOTBeTCTBYeT eAUHCTBeHHOe 3Ha4YeHue




3agaHue: Asnsatotcs N n3obpaXeHHble Ha
PUCYHKaX NMUHUN rpaddoukamMm HEKOTOPbIX

doyHKUMN?
A o Puc.2 %

Puc.1 y




3agaHue: Asnsatotcs N n3obpaXeHHble Ha
PUCYHKaX NMUHUN rpaddoukamMm HEKOTOPbIX

doyHKUMN?

e Puc.3 Y Puc.4 Y

-
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ObnacTtb onpeaneneHns PyHKUUN

+« ObnacTtbto onpeneneHus
MOYHKUMNN Ha3bIBaeTCH
MHO>XECTBO BCeX
3Ha4YeHMUN He3aBUCUMOW




3apgaHue: HanTn obnacTb onpegeneHns

doyHKUMM No ee rpadounky

1 A
) y

2)




3agaHue: HanTtn obracTb onpeaeneHuns
doyHKUMM No ee rpadounky




3agaHue: HanTn obnacTb onpeaeneHns

doyHKUMM No ee rpadounky

1) yA




Ycnosusa cyllectBoBaHUA oyHKLNK

;
5 Y= 1ogg(.x) b g(x)>0;

glxy=1
y=logy ) f(x) g(x)>0;
gxy#1,
£(x)>0.
y =
y —

7 (f(x))? , Te p Henenoe, p >0 f(x)=0;
y (f(x))P , Tne p Henenoe, p <0 f (x)>0
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Hantn obnacTtb onpeaeneHuns
doyHKUNN.




Obpasel Tabnuubl 3anosIHEHUS

oTBEeTOB
bamunnung,
MMA
N° 3aa 3aj. 3aj. 3aa 3ana. 3aa.
otBeta |N91 N°2 N°3 N94 N5 N°6




PelLunte camocToaTenbHO

Otsetsr: 1)
4} [3,5;+oo)
4. Haiite 061acTh onpeaesieHus QyHKIHH: = {4x + 2)

Otsetnl: 1) [0;+0) 2) (-~ 0,540) 3) (- oo;+00) 4) |:—%;+oo)

(0;+00

1
z
5. Haiiti 0GacTh onpefeieHus QYHKIHA: y=~x" —x—6

Otsetnl: 1) (—o0-2)UB40)  2) [-23]
3) (~oo2]uBto) 4 (—w-3]u[240)

6. Haiiti oGnacts onpe/esieHus QyHKIUH: y=2- tg(§)+ sin x

OteeTnl: 1) x¢%+7r-n,l“,ﬂe neZ 2 x#m-n,TAC neZ

3 xz4m-n,tAe neZ 4) x=2m+47



PelLunte camocToaTenbHO

2
Otgerst: 1) (0;+o0) 2) (- o051,6] 3) (- o;1,6)
4) (L6;+0)

4. Haiitu obnacTs onpefenenns Gyuxuum: y = (0,2x— 4)§
Oreersl: 1) [20;+0)  2) (040) 3) (2040} 4) (- 0;20]
5. Haiitu o6macTh onpefenennsd GyHKIUA: y=x’ —4x-5
Orgersl: 1) (- -1} u(5;+0)  2) [ 1;5]

3) Co-lfulsite)  4) (- w-5]u o)

6. Haiitu obmacTh onpeneneHusa GyHKIUA: y = % -ctg(2x )+ cos x

Orsersl: 1) x¢ﬂT'n, rae neZ 2) x#w-n,TAE neZ

3) x¢%+”2—'n,menez 4) x#=a+2n-n,TAC NEZ




AARHEW "
RA| ¥ noKOPHR MAEHbHHK
MATEMATHYECRHH BEPECT




